
Línea de tiempo con A.E.C.
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A diferencia de una línea numérica en 
matemáticas,

no hay cero en una línea de tiempo
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¿Cómo resolver el problema de línea de tiempo?
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1.Calcula la cantidad de años desde 1000 A.E.C. hasta el inicio de la Era Común 

2.Calcula la cantidad de años desde el inicio de la Era Común hasta el año 2015 

3.Suma ambos números
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De 1000 A.E.C. al inicio de la Era Común son 1,000 años.
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Del inicio de la Era Común a 2015 son 2015 años.
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Ahora, tenemos dos números
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Suma las dos distancias para obtener la respuesta 
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